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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.      

Práce splňuje cíle zadání.     

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.     

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.      

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno.     

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.      

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.      

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.     

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, 
využití pro praxi) 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):  

Autorka bakalářská práce si zvolila specifické téma, které se zabývá variantami vosea v Ar-
gentině. V této latinskoamerické zemi tento jev tvoří součást jazykové normy a je společností 
považován za akceptovatelný. Práci studentka rozdělila na část teoretickou, kde se zabývá 
původem vosea ve Španělsku a část praktickou. V práci je třeba vyzdvihnout především 
vlastní výzkum, o který se tato část opírá. 

Jeden z důležitých dotazníků, ale nebyl dostatečně vysvětlen a setkáváme se zde s nedosta-
tečnou analýzou. Osobně se také domnívám, že kapitoly věnující se etice a metodologii by si 
zasloužily trochu více rozpracování. V práci se čtenář čas od času setkává s překlepy, ale 
jinak práci hodnotím za velmi dobrou nejen po stránce jaykové, ale i svým zpracováním.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: velmi dobře 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Proč jste se rozhodla pro tyto čtyři věkové skupiny? 
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